
Анкетирование проводилось среди родителей средней группы. 

В анкетировании приняло участие 16 родителей средней группы. 

Срок проведения анкетирования: 16.05.22 - 18.05.22 

При обработке результатов анкетирования было установлено: 

- на вопрос «Что предпочитает делать ваш ребенок дома в свободное 

время?», большинство родителей (87,5%) ответили «играть с игрушками», 

12,5% - гулять на улице; 

 

- на вопрос «В какие игры чаще всего играет Ваш ребенок» 44% 

родителей ответили в «сюжетно-ролевые», 31% родителей ответили в 

«дидактические игры», и по 12,5 % родителей ответили в «подвижные» и 

«настольно-печатные» игры; 
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- при ответе на вопрос «Где чаще всего ребенок создает игровое 

пространство и играет?» 94% родителей ответили, что дети играют «на полу», 

и лишь 1 родитель ответил, что его ребенок играет за столом; 

 

- на вопрос «В какие игры ребенок любит играть с семьёй?» 50% 

родителей ответили, что детям интересно играть с родителями с различные 

сюжетно-ролевые игры, и 50% родителей ответили, что детям интересно 

играть в дидактические игры с правилами в команде со взрослыми или 

сверстниками; 
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- 100% родителей отметили важность использования напольных игр для 

развития детей; 

- анализируя вопрос «Какие напольные игры Вы знаете?» 100% 

родителей написали хотя бы 1 название, и 64% из всех родителей написали 3 

и более названий напольных игр. 

По результатам проведенного анкетирования можно сделать вывод, что 

родители знают об интересах детей и руководствуются их мнением при 

выборе игрушек и игр. Радует, что родители не запрещают детям играть на 

полу и используют пол, как образовательное пространство. Хотелось бы 

отметить, что родители знают достаточное количество напольных игр, что 

означает, что эти игры используются в домашних условиях. 

 


